



# 亚运首日 闽将勇夺三金

## 厦门姑娘虞琳敏今日冲击体操女团金牌

昨天是杭州亚运会开幕后首个比赛日，中国队斩获20金7银3铜，位列奖牌榜第一，其中福建选手获3金1银。昨天上午，来自泉州永春的陈弦峰与队友合作，拿下赛艇男子八人单桨有舵手项目金牌，为福建摘得本届亚运会首金。此外，龙岩小将童心在女子太极拳太极剑全能比赛中夺冠，泉州选手林超攀与队友合力摘得体操男团金牌，同样来自泉州的陈海威在击剑男子花剑个人项目中获银牌。

本报记者 路鹏宇



陈弦峰和队友夺得杭州亚运会男子八人单桨有舵手项目冠军。



本组图新华社发 童心在太极拳比赛中。

### 陈弦峰 从亚锦赛冠军到亚运会冠军

因为杭州姑娘邹佳琪与广东搭档邱秀萍在女子赛艇轻量级双人双桨上的强大实力，本届亚运会破天荒地首次金牌选在了水上项目。两名女将也不负众望，如愿将金牌留在东道主手中。

在杭州富阳水上运动中心，昨天一共产生了7枚赛艇金牌，除男子双人单桨无舵手项目金牌归属中国香港队之外，其余6金均被中国队收入囊中。这6枚金牌就包括泉州选手陈弦峰参加的男子八人单桨有舵手项目。

明年即将年满30岁的陈弦峰，是从皮艇改项为赛艇的。早在2016年，他就在亚洲锦标赛上夺得男子八人单桨有舵手比赛冠军。第二年，陈弦峰就入选了国家队。

2018年的雅加达亚运会，陈弦峰并未获得参赛资格，因此杭州亚运会是他的首次亚运之旅。从亚锦赛冠军到亚运会冠军，陈弦峰足足等了7年。接下来，陈弦峰的目标就是取得明年巴黎奥运会的参赛资格。

### 林超攀 28岁老将卫冕体操男团桂冠

杭州亚运会的福建首金来自泉州选手陈弦峰，而5年前雅加达亚运会的福建首金也由泉州选手贡献，2014年世锦赛冠军林超攀助力中国队，获得体操男团金牌。昨晚，林超攀再次凭借稳定的发挥，携手队友肖若腾、邹敬园、张博恒、兰星宇，以262.325分的成绩力压老对手日本，蝉联亚运会男团金牌，也为福建军团摘下第三金。

28岁的老将林超攀，上届亚运会是男团和男子个人全能双料冠军。本届亚运会因为伤病的原因，林超攀没有参加全能比赛，但是在个人强项单杠上仍有夺金机会。男子单杠的决赛是9月29日。

男团金牌产生后，亚运会体操比赛今天将决出女子团体金牌。厦门姑娘虞琳敏将与队友一道向金牌发起冲击。



林超攀在双杠比赛中。

### 童心 『00后女侠』续写福建太极辉煌

33年前，当亚运会第一次来到中国时，武术首次成为正式比赛项目。中国观众开始逐渐熟悉两位日后叱咤国内外赛场的福州太极名将：“太极王子”陈思坦和“太极女皇”高佳敏。陈思坦在北京亚运会男子太极拳夺冠后，在世锦赛、亚运会和全运会等国内外大赛上摘取32枚金牌。高佳敏虽然在北京亚运会仅获女子太极拳亚军，却在随后的两届亚运会连夺该项目两金，此后也在世锦赛、亚运会和全运会等国内外大赛收获32枚金牌，与陈思坦一样成为太极拳大满贯选手。

亚运会第三次来到中国时，2001年出生的龙岩小将童心续写了福建太极的辉煌。在女子太极拳太极剑全能决赛中，童心在昨天上午的太极拳比赛中获得9.843分，随后在下午的太极剑较量中获得9.853分，最终以19.696分的绝对优势夺冠，为福建拿下本届亚运会第二金。

在赛后的新闻发布会上，童心表示，特别激动能获得亚运会金牌，“武术源于中国，属于世界。希望越来越多的人能看到中国传统文化。太极拳不仅可以修身体形，还要更多地关注内在，二者合一能够将太极演练得更加出神入化。”

## 国务院安委办重点督办 31家重大火灾隐患单位

新华社北京9月24日电 记者24日从应急管理部获悉，国务院安委办日前下发通知，对维菊第一戴维斯物业管理（北京）有限公司、天津市武清区幸福农场院等31家重大火灾隐患单位整改工作实施重点督办。

通知指出，各地要明确整改责任，督促做到整改责任、措施、资金、时限和预案“五落实”，确保按期整改。整改完毕后，由各消防救援总队牵头组织验收销案。同时，各地要举一反三，推动省、市、县集中督办一批问题典型突出、整改难度大的重大火灾隐患单位。对工作措施不力导致发生较大及以上或有影响火灾事故的，要严格落实责任倒查。国务院安委办办公室将适时对各地重点督办及整改情况进行督导检查。

全国重大事故隐患专项排查整治2023行动自今年4月25日开展以来，各地聚焦人员密集、敏感特殊、混合生产经营等3类重点场所和违规电气焊作业、违规使用易燃可燃保温材料、占堵疏散通道等8类突出问题，扎实推动专项排查整治工作。截至目前，共检查社会单位185万家次，发现火灾隐患217万处，督促整改209万处；发现重大火灾隐患单位6106家，省、市、县三级挂牌2530家，及时化解安全风险，有效稳控火灾形势。

## 渤海亿吨级油田建成 日产原油近万方



中国海油钻井平台在垦利6-1油田作业。

据央视新闻报道 昨日，中国海油发布消息，我国海上亿吨级油田开发项目——垦利6-1油田钻井开发项目全部完成，目前油田已达到日产原油近万方的规模。

垦利6-1亿吨级油田位于渤海南部海域，石油地质储量超过1亿吨，是我国海上钻井迄今为时规模最大、时间最短、平台最多的开发项目。

垦利6-1油田的建成投产，不但标志着中国成功掌握了非整装大型油田开发技术体系，同时一系列自主新技术装备在该油田开发中的应用，特别是中国海油自主研发的旋转导向钻井和随钻测井技术——“璇玑”系统的规模化应用，对加大海洋油气勘探力度，进一步健全自主可控的海洋油气勘探开发技术装备体系具有重要意义。

作为我国石油钻井、测井领域一项革命性、颠覆性的技术突破，“璇玑”系统在垦利6-1油田实现全系列规模化应用，一次入井成功率提升至95%以上，助力项目提速26.21%，相比使用外方旋转导向钻井和随钻测井技术设备，每米钻井成本下降约28.6%。助力降本增效的同时，工具的稳定性和可靠性得到进一步提升。

## 韩国最大在野党党首李在明 结束24天绝食 开始接受恢复治疗

据中新网报道 当地时间23日，韩国最大在野党共同民主党党首李在明在医疗小组的强烈要求下停止绝食，并开始治疗。

李在明在新闻发布会上表示，李在明在绝食抗议的第24天开始停止绝食，正式开始恢复治疗，“治疗李在明的医疗小组强烈要求他停止绝食，因为继续绝食将严重损害其健康。”他表示，李在明愿意与医疗人员协商讨论他的工作日程表。

据此前报道，自8月31日起，李在明一直通过绝食方式，呼吁韩国总统尹锡悦就“破坏民生和民主”道歉，反对日本向海洋排放核污水，并要求彻底改组内阁。绝食的第19天，李在明因健康恶化被送往医院。

此外，9月21日，韩国国会举行全体会议，表决通过对最大在野党共同民主党党首李在明的拘留同意案。由此，法院将对李在明进行逮捕必要性审查。韩联社援引消息人士称，李在明可能会出席26日进行的拘捕必要性审查。如按计划进行，届时李在明将离开医院前往法庭。

## 美国外交官： “五眼联盟”共享情报 反助加拿大指控印度

新华社渥太华9月23日电 美国驻加拿大大使戴维·科恩日前向加拿大媒体证实，加拿大指控印度政府与一名加拿大籍锡克教人士遇害案有关联是基于“五眼联盟”共享的情报。

科恩在加拿大电视网新闻部22日晚播放的一段节目预告中说，“五眼联盟”伙伴之间存在共享情报的情况，这帮助加拿大总理特鲁多对印度提出公开指控。美国“非常严肃”地对待这些指控。科恩接受采访的完整节目定于24日播出。

“五眼联盟”成员国包括美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰。

特鲁多18日在加拿大国会发表讲话时表示，过去几周，加安全机构一直在紧密追查有关印度政府特工与加拿大公民、锡克教人士哈迪普·辛格·尼贾尔被杀案之间的潜在联系。

印度外交部19日发表声明，否认印度政府与锡克教分离主义领导人尼贾尔在加拿大遇刺事件有关，并称加政府的相关指控是“荒谬和别有用心”的。

尼贾尔上世纪90年代从印度移民至加拿大。他主张印度部分地区独立，2020年7月被印度政府列为恐怖分子，今年6月18日在加拿大不列颠哥伦比亚省萨里县一处锡克教文化中心外遭枪杀。

## 超千台金龙车辆护航亚运



为亚运会提供保障的金龙车辆。(金龙 供图)

本报讯(记者 刘艳 通讯员 张凯) 9月23日，第19届亚洲运动会在杭州开幕。金龙凭借出色的履历，再次成为杭州亚运会交通服务的首选品牌。超1000台车辆为赛事运动员、嘉宾等提供国宾级乘车体验，以高品质服务保障为亚运会护航。

龙威II代作为此次金龙派出担纲亚运会交通服务的车辆之一，曾以98.02的最高分荣膺首批C-SCAP“中国超五星级安全客车”称号，在制动安全、稳定安全、结构安全以及保护安全四个维度，完成11项安全改进及

多项安全配置。

杭州亚运会是首届将“智能”纳入办赛理念的体育盛会，提供接驳服务的金龙车辆也将智能服务贯彻到交通服务中，彰显中国客车的“科技范”。针对此次亚运会，金龙采用了自主研发的最新的龙翼系统，拥有区域限速、后台监控、车道偏离预警等功能，保证车辆行驶安全；并依托金龙智慧云服务平台大数据，对车辆的底盘系统进行精准调校，提升车辆对不同地形和不同海拔运行环境的适应能力。

## 厦门将首次承办国际足球A级赛事

# 奥运女足预选赛门票今日开售

6场比赛将在3个比赛日进行，门票分为单场和套票两大类

本报讯(记者 路鹏宇) 10月26日，厦门将迎来历史上第一次国际足球A级赛事——2024年巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组比赛。这一厦门承办的规格最高、水平最高、级别最高的足球大赛，将于今天上午10时通过美团猫眼平台正式发售门票。

本次持续一周的比赛共有3个比赛日，分别是10月26日、10月29日和11月1日，共有6场比赛。比赛的

门票分为单场球票和套票两大类，套票又分为单日两场套票、3场中国队套票和6场套票。所有球票价位均为3个档次。

单场球票的价格，有中国队的单场比赛价格为349元、249元和149元，没有中国队的单场比赛价格为249元、149元和49元。

单日两场套票价格为480元、320元和160元，3场中国队套票价格为730元、520元和310元，6场套票

价格为1080元、720元和360元。

6场比赛对阵时间分别为：10月26日(15时30分：韩国对阵泰国；19时35分：中国对阵朝鲜)；10月29日(15时30分：朝鲜对阵韩国；19时35分：泰国对阵中国)；11月1日(15时30分：泰国对阵朝鲜；19时35分：中国对阵韩国)。比赛地点为厦门白鹭体育场。

中国足协有关人士昨天向本报记者介绍，国际足球A级比赛是世界最高级别的足球赛事。

- 有中国队的单场比赛价格为349元、249元和149元
- 没有中国队的单场比赛价格为249元、149元和49元
- 单日两场套票价格为480元、320元和160元
- 3场中国队套票价格为730元、520元和310元
- 6场套票价格为1080元、720元和360元